
 

Οδηγίες για την Τελετή Αποφοίτησης της Γ’ Γυμνασίου 

 

Αγαπητέ τελειόφοιτε, Αγαπητή τελειόφοιτη, 

 

Φθάσαμε στο τέλος ακόμη μιας σχολικής χρονιάς. Μετρούμε ελάχιστες μέρες, μέχρι την 

τελετή αποφοίτησης που θα σηματοδοτήσει και το τέλος της σχολικής σας διαδρομής 

στον γυμνασιακό κύκλο.  Προσπάθειά μας είναι να οργανώσουμε μια όμορφη και λιτή 

τελετή αποφοίτησης, με την οποία κάποιοι από εσάς θα αποχαιρετίσετε το Σχολείο, ενώ 

άλλοι θα συνεχίσετε στον λυκειακό κύκλο. 

 

Η τελετή αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Ιουνίου,  

στις 7:30 μ.μ., στο Θέατρο του Σχολείου. 

 

Σημαντικές πληροφορίες για τις διευθετήσεις που θα ισχύσουν στην τελετή:  

 

1. Προσωπική εμφάνιση - στολή 

Στην τελετή όλοι οι μαθητές και όλες οι μαθήτριες θα φορούν την επίσημη στολή 

τους και θα έχουν κόσμια εμφάνιση, όπως αυτή καθορίζεται στους σχετικούς 

κανονισμούς:  

 

Μαθητές: Πουκάμισο άσπρο, τζιν παντελόνι, σκούρο μπλε ή μαύρο χωρίς 

σκισίματα, γραβάτα μπλε. Να είναι ξυρισμένοι και τα μαλλιά να μην φέρουν 

οποιαδήποτε βαφή. Δεν επιτρέπεται το μούσι, τα γένια και τα εξεζητημένα 

κουρέματα (π.χ. τσουλούφι). 

Μαθήτριες: Πουκάμισο άσπρο, φούστα ή τζιν παντελόνι, σκούρο μπλε ή μαύρο 

χωρίς σκισίματα, γραβάτα μπλε. Απαγορεύεται το υπερβολικό βάψιμο και το 

εξεζητημένο χτένισμα.  

 

2. Ώρα προσέλευσης και τοποθέτηση στον χώρο της εκδήλωσης 

Στις 6:45 μ.μ. οι μαθητές/τριες θα μαζευτούν προκειμένου να υπογράψουν στο 

Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών στο προχώλ του Σχολείου. Η Υπεύθυνη 

Τμήματος θα βρίσκεται εκεί, για να δώσει οδηγίες στους/στις μαθητές/τριες 

αναφορικά με την είσοδό τους στο Θέατρο, η οποία θα γίνει με αλφαβητική σειρά και 

με μουσική υπόκρουση. Οι θέσεις τυχόν απόντων θα μείνουν άδειες. 

 

3. Διαδικασία παραλαβής του Απολυτηρίου 

Η υπεύθυνη Β.Δ. της τελετής θα αρχίσει να καλεί αλφαβητικά τους μαθητές και τις 

μαθήτριες προκειμένου να λάβουν το απολυτήριό τους από τον Διευθυντή του 

Σχολείου.  

 

 

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 

     ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022 – 2023 



 
 

 

4. Φωτογράφιση 

Για παραγγελία φωτογραφιών της τελετής οι μαθητές/τριες θα μπορούν να 

επικοινωνούν με τον:  

 

κ. Στράτο Τρεππίδη : Τηλ. 99345888 

Λεωφόρος Αγίων Αναργύρων 38, Λάρνακα 

                           

 

Θερμή παράκληση όπως ακολουθήσετε τις πιο πάνω κατευθυντήριες γραμμές, 

προκειμένου να χαρείτε την τελετή αποφοίτησης, η οποία είναι αφιερωμένη αποκλειστικά 

σ’ εσάς.  

 

 

 

Από τη Διεύθυνση                                                                         6 Ιουνίου 2023 


